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Às 17 horas do dia 24 de março de 2023, na Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Vereadores de
Serafina Corrêa – RS, situada na Avenida Arthur Oscar nº 1509, Bairro Centro, reuniu-se a COMISSÃO DE
CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL (CCJRF) para a sua 9ª Reunião de 2023. Sob a presidência da
Vereadora Selma Favero Fincatto (Presidente), registraram presença os seguintes Vereadores: Francisco
Mezzomo (Relator) e Daniel Morandi (Revisor). Havendo número regimental a Presidente determinou
aberta a reunião. - Na pauta a discussão, juntamente com o Poder Executivo Municipal e os Professores
do Município, do  Projeto de Lei nº 23/2023 que “ESTABELECE PLANO DE CARREIRA DO MAGISTÉRIO
PÚBLICO DO MUNICÍPIO  DE SERAFINA CORRÊA/RS,  INSTITUI  O RESPECTIVO QUADRO DE  CARGOS E
FUNÇÕES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, em trâmitação na Casa Legislativa e que se encontra em analise
na  presente  Comissão.  Fizeram  parte  da  Mesa,  os  representantes  do  Poder  Executivo,  -  Prefeito
Municipal, Senhor Valdir Bianchet; - Secretária Municipal de Administração, Senhora Maria Bernarda
Grandi; - Secretária Municipal de Educação, Senhora Morgana Vicari; - Secretário Municipal da Fazenda,
Senhor Dimorvan Cantelli; - Chefe de Gabinete, Senhora Tatiana Moreschi; - Contador Regis Karnopp.
Dando contuidade à reunião, a Presidente a palavra aos representantes do Poder Executivo Municipal
que na oportunidade estiveram explanando aos Professores presentes o objetivo do Projeto de lei nº
23/2033. O Secretário Dimorvan Cantelli relatou que desde outubro vem sendo discutida a alteração do
plano municipal, baseado no plano Estadual, garantindo que o plano atual não será alterado. O plano
estará vigente a partir do próximo concurso, visando garantir a segurança de que os salários sejam pagos
no futuro com saúde finaceira do município pelos próximos anos. Foi solicitado que seja feita a alteração
na lei antiga, em relação aos orientadores e monitores para as próximas pós graduações, mestrado e
doutorado na área  da educação.  Não havendo nada  mais  a  tratar  encerrou-se  a  reunião na  forma
regimental e de que, para constar, eu, Selma Favero Fincatto, Presidente, determinei fosse lavrada a
presente Ata que será assinada por mim, pelo Relator e pelo Revisor.

Ver.ª Selma Fávero Fincatto
Presidente da CCJRF

Ver. Francisco Mezzomo
Relator da CCJRF

Ver. Daniel Morandi
Revisor da CCJRF
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